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Traženo pravo prvenstva od 18. februara 1926. (Cehoslovačka).

Predmet je ovog pronalaska sprava za 
povečanje osetljivosti upaljača, i cilj joj je, 
da poveča brzinu igle koja ulazi u kapislu 
ili obrnuto. Ovo se po pronalasku postiže ras
poredom naročitog brzinskog multiplikato
ra, koji se postavlja između glavnog uda- 
rača i sekundarnog odnos, između igle i 
kapisle. Ova se sprava može korisno upo- 
trebiti kod svih poznatih vrsta upaljača, 
bilo kod upaljača sa inertnim udaračima 
ili kod takvih, kod kojih udarač ulazi u 
projekti! pri udaru, ili kod upaljača, koji 
se kreću potpuno nezavisno od kretanja 
projektila, zatim kod direktnih kao i kod 
repulsivnih upaljača, potom kod upaljača 
za metke i upaljača za bombe i tome slič
no. Nekoliko primera primene odns. izvo
đenja pokazani su na nacrtu sa polužnim 
multiplikatorom, čiji se zadatak može resi
ti i drugim načinom prenosa.

U sl. 1 pokazani glavni udarač 1 ima dve 
oko šipova 4, 5 obrtne, poluge, koje prj 
udaru udaraju svojim kratkim kracima 6, 7 
na površinu 8 i nastalim obrtanjem znatno 
ubrzavaju udarač 9, koji silno udara u u- 
tvrđenu kapislu 10.

Potpuno sličan je i u si. 2 pokazani pri
mer, u kome polugom 2, 3 ubrzani udarač 
9 udara u kapislu 10. Razlika je jedina, 
što je kapisla 10 smeštena u udarač 1, koji 
naravno prestavlja somostalan upaljač.

Sličan je i primer u si. 3, u komo po
luge 2, 3 načinjene kao jednokraka polu
ga, i koje svojim kratkim kracima 6, 7 u- 
daraju na površinu 8, da bi dužim kraci

ma ubrzale udarač 9, koji se u slučaju kre 
će prema kapisli 10 kretanju glavnog uda- 
rača.

U primeru po si. 4 dejstvuje udarač 4 
na poluge 2, 3, koje leže na šipovima 4, 
5 u nekretnom telu upaljača, usled čega 
se ubrzave pomoćni udarač 9, koji se kre
će u pravcu glavnog udarača prema kapisli. 
Udarač 16 iz si. 5 dejstvuje na dvokrake 
u telu upaljača postavljene poluge 2, 3, u- 
brzava kapisle 10, 11 koje se kreću u su
protnom pravcu prema iglama 12, 13,

Naročita korist u si. 4 i 5 pokazanih 
primera leži u tome, što je za pravilno dej
stvo upaljača potrebno sasvim malo kreta
nje glavnog udarača 1.

Patentni zahtevi:
1. Sprava za povećanje osetljivosti kod 

upaljača, naznačena mehaničkim prenosom, 
koji je postavljen između glavnog i spo
rednog udarača, kome je cilj, da ubrzava 
kretanje pomoćnog udarača prema kapisli 
ili kretanje kapisle prema igli.

2. Sprava po zahtevu 1, naznačena time, 
što se pomoćni udarač ili kapisla postav
lja u glavnom udaraču, koji se kreće pre
ma odgovarajućem suprotnom elementu bi
lo u istom ili suprotnom smislu kretanju 
glavnog udarača, pri čem može odgovara
jući protiv elemenat ležati u glavnom uda
raču ili izvan njega.

3. Sprava po zahtevu 1—2, naznačena 
time, što se stavlja mehanički prenos izvan
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glavnog udaraca n. pr. direktno u telu u- 4. Sprava po zahtevu 1 3, naznačena 
darača ili u naročitom umetaču, koji vrši jednim glavnim udaračem, koji udara di- 
prenos pomoćnog udarača na kapislu. rektno o metu.
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